

В Вашингтоне прошел Марш миллионов кукол

Автор: Russian Washington

05 Ноября, 2012 - Обновлено 05 Ноября, 2012



В Вашингтоне прошел "Марш миллионов кукол" - массовая акция в поддержку государственного финансирования некоммерческого телерадиовещания. Как передает CNN, многие участники марша нарядились в костюмы популярных персонажей телепередач канала PBS (Public Broadcasting Service), таких как "Улица Сезам" и "Большая птица".

"Мы пришли поддержать PBS и свободу слова в столице нашей страны", - заявил журналистам один из участников марша. По его словам, он вырос на передачах PBS для детей, и хочет, что его дети (с которыми он пришел на марш) тоже их смотрели. Другой участник акции держал в руках плакат с надписью "Сотни каналов для рекламы потребительских товаров! Ноль каналов для инвестирования в граждан?"

CNN уточняет, что PBS получает от государства примерно \$450 млн в год, что по сравнению с \$3,5 трлн федеральных расходов не так уж много. У канала есть также другие источники доходов. Передачу "Улица Сезам" делает компания Sesame Workshop. По ее данным, 93% финансирования поступает от спонсоров и лицензирования.

Поводом к проведению марша стали слова кандидата в президента США Митта Ромни, который ранее заявил, что PBS подпадет под его политику сокращения расходов. Об этом политик сообщил еще во время первых дебатов на телевидении, которые модерировал сотрудник PBS Джим Лерер (Jim Lehrer).

"Мне очень жаль, Джим, но я собираюсь прекратить субсидирование PBS. Я собираюсь также остановить и другие вещи. Мне нравится PBS, мне нравится "Большая птица". Собственно говоря, мне нравится и твоя передача. Но я собираюсь это сделать - я не хочу продолжать тратить деньги на такие вещи, потому что нам из-за этого приходится занимать у Китая", - сказал Ромни.

В Вашингтоне прошел Марш миллионов кукол

Автор: Russian Washington

05 Ноября, 2012 - Обновлено 05 Ноября, 2012

[MORE IMAGES](#)

[Source](#)